

• 读者 • 作者 • 编者 •

更正启示

发表在 2009 年第 10 卷第 11 期韩艺等发表的论文《雌激素减弱晚期糖基化终末产物对内皮型一氧化氮合酶的抑制作用》中, 图 2 中 β -actin(60 kD a) 应改为 β -actin(45 kD a), 图 3 中 NOS-3(598 kD a) 应改为 NOS-3 (140 kD a), 特此更正。